A tdmeg és a suly — ellenérzé feladatok 6. osztaly

A tanulé vezetékneve és neve: A csoport

1. Ird a vonalakra az allatok lehetséges tomegét : 2 kg, 100 g, 15 kg, 500 kg, 3 t. [10 pont]
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Elefant: Nyaul: Lo: Kutya: Madar:
2. Fejezd ki a keresett mértékegysegekben: 3. Fejezd ki a keresett mértekegységekben:

2kg= __ g 1455kg=__ ¢
5000kg=_ 't 1500kg=

8t = kg 25t = kg

5000 g = kg 59 = mg
4500 g = kg 7000 mg = g

[10 pont] [10 pont]

4. Az m1 =500 g tomegli kosarban m; = 2,5 kg alma van. Hany kilogramm a koséar és az alma 6ssztémege ?
[10 pont]

5. Karikazd be az A, B, C vagy D betiit, ugy hogy helyes valaszokat kapj! [10 pont]
a) Legnagyobb tomegii doboz: A, B, C, D

b) Legkisebb tomegii doboz : A, B,C,D




6. Szamitsd ki mekkora a stlya a 95 kg tomegti poninak ? (G=10 N ). [10 pont]
kg

7. Szamitsd ki mekkora a tdmege a 20 hetes 2000 N stlyd borjanak ? (G=10 N ). [10 pont]
kg

8. Az Urres tehergépkocsi témege 3t. A teherauto rakodoterében 40 zsék liszt, és 30 zsék cukor van.
Egy zsék liszt tomege 30 kg, egy zsék cukor témege 25 kg. Szamitsd ki a megrakott teherautd témeget!

[10 pont]
9. Karikazd be az igaz vagy hamis szt attol fliggben, hogy igaz-e az allitas. [10 pont]
1. | A 20 N sulyu taska tomege megkozelitdleg 20 kg. igaz hamis
2. | A stlyt dinamométerrel mérik. igaz hamis
3. | Astly és atdomeg két azonos fizikai mennyiség. igaz hamis
4. | Kilogrammokban a test sulyat fejezziik ki. igaz hamis
5. | A testek tdmegét mérleggel mérjik. igaz hamis
10. Toltsd ki az Gresen hagyott helyeket!
Amikor a teherautd hirtelen megindult, a rakodotérb6l a rakomany az tttestre esett. Ez a jelenseg a
torvényével magyarazhato. [10 pont]

Ez a torvény igy szol:

Osztalyzasi kritérium: 0-29 — 1, 30-49 -2, 50-69—-3, 70-84 — 4, 85-100 —»5



